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******  I.E. FRANCISCO  JOSE  DE  CALDAS   ******

SANTANDER DE QUILICHAO CAUCA

CIENCIAS NATURALES
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GRADO DÉCIMO

EXAMEN DE UNIDAD

TEMAS: CANTIDAD  DE  MOVIMIENTO
ESTUDIANTE: ________________________ORIENTADOR: DANIEL TRUJILLO LEDEZMA

NOTA: Esta evaluación utiliza el tipo de pregunta SELECCIÓN MÚLTIPLE CON ÚNICA RESPUESTA, y debes rellenar en óvalo (0 ) con tinta y sin tachones, la letra correspondiente en el RECUADRO DE RESPUESTAS. Cada respuesta debe quedar rigurosamente justificada con su respectivo procedimiento matemático.

Las  preguntas  1  a  7  se  responden  de acuerdo  a  la  siguiente  información:

Una  bala  de  m g  que  viaja  con  una  velocidad  de 12 m/s  y choca  con  un péndulo de  masa  2m g.

1-.Si  el choque  es  perfectamente  inelástico,  la  altura  a  la  que  sube  el  sistema  bala-péndulo  es  igual  a:

A) 
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2-.El  valor  numérico  de  la  velocidad  con  que  inicia  el  movimiento el  sistema  bala-péndulo   es,  en  m/s:

A) 3               B) 4               C) 6            D) 10

3-. El  valor  numérico  de  la  altura  a  la  que  sube  el  sistema  es,  en  m:

A) 40           B) 60            C) 80           D) 100

4-.la  cantidad  de calor  que  se  produjo  en  el  choque  es:
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5-.El  valor  numérico  del calor  en  julios  es,  si  m  es  igual  a  300 gr:

A) 4,4         B) 10,4         C) 14,4        D) 18,4

6-. Si  el  choque  es  perfectamente  elástico,  la  altura  a  la  que  sube  el  péndulo  es,  en  m:

A) 2,8         B) 3,2           C) 4,6           D) 5,4

7-.Si  la  bala  pasa  a  través  del  péndulo  y  sale  con  una  velocidad  de  4 m/s,  la  altura  a  la  que  sube  el  péndulo es,  en  cm:

A) 60          B) 80             C) 100         D) 120  

Las  preguntas  8  y  9  se  responden  de  acuerdo  a  un  bloque  de  masa  4 Kg.  que  viaja  a  10 m/s  horizontalmente,  y  que  choca  con  una  esfera  de  6 Kg.,  que  viaja  con  una  velocidad  inicial  de  5 m/s:

8-.Si  el  choque  es  absolutamente  inelástico,  la  velocidad  del  conjunto  es,  en  m/s:

A) 5               B) 6              C) 7               D) 8

9-.El  calor  que  se  produce  en  el  choque  es,  en  julios:

A) 75           B) 100          C) 150         D) 220

10-.una  bala  de  100 gr  se  incrusta  horizontalmente  en  un  bloque  de  2900 gr   que  esta  inicialmente  en  reposo,  sobre  una  mesa  horizontal  de  coeficiente  de  rozamiento 0,5.  Si  el  conjunto  se  mueve  20  m  antes  de  parar,  la  velocidad  de  la  bala  es;  en  m/s:

A) 100          B) 200          C) 300        D) 400

11-.Unos  “Personajes”  lanzan  un  cilindro  cargado  de  explosivos,  y  cuando  viaja  horizontalmente  a  una  velocidad  de  20 m/s,  explota  en  dos  partes  idénticas,  si  la  primera  parte  sale  verticalmente  con  una  velocidad  de  30 m/s,  la  velocidad  de  la  segunda  parte  es,  en  m/s:

A) 20           B) 30             C) 40           D) 50

Las  preguntas  12  a  18  se  responden  de  acuerdo  a  la  siguiente  información:
Un  bloque  de masa  M  está  ligado  a  dos  resortes  idénticos  de  longitud  normal  L  y  de  constante  de  elasticidad  K.  El  bloque  esta  en  reposo  sobre  una  mesa  rugosa.  Los  resortes  están  sujetos a  la  mesa  en  A  y  B  como  se  muestra  en la  siguiente  grafica.  Una  bala  de  masa  m  y  con  una  velocidad  V0  golpea el  bloque  y  se  incrusta  en  él.  Con  el  impacto  el  conjunto  bala-bloque  se  mueve  hacia  la  derecha  una  distancia  D.
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12-.La  elongación  máxima  de  cada  resorte  es:
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13-.Utilizando  los  valores  numéricos: 

L = 3m; D = 4m ;M = 9 Kg.; K = 21,15 N/m; m = 1 kg; V0 = 50 m/s.

La  velocidad  del  bloque  inmediatamente  después  del  choque  es,  en  m/s:

A) 4              B) 5               C) 6             D) 10

14-.La energía  cinética  del  bloque  inmediatamente  después  del choque  es,  en  julios:

A) 25           B) 85          C) 100           D) 125

15-.la  máxima  energía  potencial  elástica  del  sistema  es,  en  julios:

A) 25           B) 85          C) 100           D) 125

16-.El  valor  del  coeficiente  de  rozamiento  es:

A) 0,1          B) 0,2           C) 0,3           D) 0,4

17-.El  calor  producido  en  el  choque  es,  en  julios:

A) 1125       B) 1165      C) 1250       D) 2500

18-.La  energía  perdida  por  el  rozamiento  es:

A) 20           B) 40            C) 80           D) 115

Las  preguntas  19  a  21  se  responden  de  acuerdo  a  la  siguiente  información:

En   el  empobrecido  reino  montañoso  de  Mondomo,  la  artillería  real  ha  desarrollado  una  técnica  para  ahorrar  pólvora;    su  cañón  se  dispara  horizontalmente  desde  la  Agustina  controlando  la  velocidad  de  salida  de  modo  que  la  bala  del  cañón  incidirá  sobre  el  blanco  situado  en Santander.  Los  expertos  están  de  acuerdo  en  que  el  valor  de  e  en  este  caso  es  0,6.


19-.El  coeficiente  de  restitución  en  función  de  h  y  de h’  es:

A) h – h’        B) 
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20-.El  valor  de  X  es:

A) 
[image: image16.wmf]g

h

V

2

0

                     B) 
[image: image17.wmf]g

h

V

e

0

     

C) 
[image: image18.wmf](

)

e

h

V

+

0

                      D) 
[image: image19.wmf](

)

e

g

h

V

2

1

2

0

+


21-.Si  X = 10 Km.; h = 112 m,  la  V0  es,  en  m/s:

A) 205         B) 285          C) 303         D) 407
22-.. Un escocés toca su gaita parado al borde de un barranco cubierto de nieve que tiene una altura de 5 m. Un esquiador, a pesar de sus esfuerzos por frenar, choca con el escocés a una velocidad de 10 m/s y se precipitan abrazados por el borde del barranco. Los dos hombres con sus respectivos pertrechos tienen, cada uno, la misma masa y la gravedad local es de 10 m/s2. Ellos caen a una distancia d del borde del barranco.
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El valor de d en metros, es (ayuda: en un choque inelástico el momento lineal se conserva) :

A. 2,5

B. 5

C. 10

D. 12,5
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